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Notas: Responde nesta mesma folha. Se precisares de rascunho ou mais espaço para a resposta podes
usar as costas desta folha. Não podes usar qualquer outra folha de papel. Neste teste não pode ser usada
a calculadora.

Questão: Duas matrizes quadradas A e B dizem-se permutáveis se AB = BA.

(a) Verifica se as seguintes matrizes A e B são permutáveis:

A =

[
1 −1
1 2

]
; B =

[
3 1
2 2

]

(b) Sejam A =

 2 3 2
1 −2 3
−1 −3 −1

 e D a matriz diagonal 3 × 3 dada por D = diag(a, b, c).

(a) Indica valores para a, b e c de modo que A e D sejam permutáveis.

(c) Verifica que A e a matriz escolhida D são permutáveis.


